Примите участие в

эволюции обучения



Станьте уполномоченным центром тестирования Pearson VUE®

Компания Pearson культивирует эволюцию обучения в школах, колледжах и компаниях по всему миру. Присоединяйтесь к нам! Концепция очень простая. В основе процесса обучения лежит тестирование и сертификация, поскольку такой подход становится стандартом измерения успеха по всему миру. Он помогает людям демонстрировать свои возможности, наслаждаться личными достижениями и профессиональным прогрессом – то есть помогает выделиться среди других!

С помощью компьютеризованного тестирования у вас появится возможность, в качестве уполномоченного центра тестирования Pearson VUE, стимулировать такие достижения с помощью экзаменов, которые помогут вашим клиентам и общественности. Существуют сотни программ, определяющих уровень готовности к выполнению должностных обязанностей и карьерному росту, подтверждающих уровень образования и обеспечивающих профессиональную сертификацию. Экзамены, оказывающие воздействие на жизнь людей и обеспечивающие поддержку в работе.

Преимущества для участников тестирования, преимущества для вас

• Систематизация процесса

Как только потенциальный участник тестирования попадает в ваш центр, вы можете рассчитывать на последовательный и безупречный процесс. От автоматизированной регистрации или уровня готовности к экзаменам до организации тестирования и быстрой обработки результатов вы можете рассчитывать на испытанные методы и технологии компании Pearson VUE. На каждом этапе, в любой момент времени.

• Продуманное расписание: Больше доступа и гибкости

Передовая система регистрации и составления расписания позволят вам эффективно управлять рабочими часами центра тестирования и трудовыми ресурсами, обеспечивая кандидатов гибкостью расписания.

• Высокая безопасность тестирования

Передовые меры обеспечения безопасности компании Pearson VUE гарантируют соответствие кандидата, проходящего тест, причем все кандидаты проходят тестирование в контролируемой и безопасной среде.

 Доступ к инструментам специального рекламирования и поддержки

В качестве уполномоченного центра тестирования компании Pearson VUE вам будет представлен доступ к скидкам в зависимости от объема и инструментам специального рекламирования и поддержки для развития своего бизнеса, например, информации о контенте о ценности сертификации вебсайта, доступ к исследованиям и скидкам продукции Pearson.

• Продвижение программы тренинга

Передовые функции системы отчетности, например, наш отчет объема продаж, выявляет потенциальных участников экзаменов, являющихся новичками, что позволяет сделать из них студентов обучения.

• Дорога к успеху

Ваш центр тестирования обладает дополнительным потенциалом содействия студентам, персоналу или обществу. ИТ-специалисты обеспечивают их доступом к сертификациям и квалификациям, которые развивают их навыки и знания. Более того, обеспечение профессиональных и ИТ-экзаменов, например, для CompTIA, Cisco, Oracle, HP, VMware и многих других международных программ, станут дополнением к имеющемуся у вас предложению и помогут в вашем росте. Посетите вебсайт www.PearsonVUE.com/PVTC/exams для полного списка предлагаемых нами экзаменов.

Благодаря нашему десятилетнему партнерству с Pearson VUE мы имеем возможность предоставлять услуги тестирования по программам ведущих мировых ИТ-вендоров, что позволяет нам предлагать комплексные услуги по обучению и сертификации. Четко регламентированные и хорошо организованные процедуры заказа и проведения тестирования, обучающие курсы для администраторов тестового центра, высочайший уровень поддержки со стороны Pearson VUE – все это делает процесс открытия и работы тестового центра быстрым и простым. 99

Вера Горбенко

Управляющий Директор, Инвента Москва, Российская Федерация 66 Благодаря высокой квалификации специалистов компании Pearson VUE, y Hac есть возможность обеспечить легкий доступ к получению сертификации для молодых специалистов. Наш статус уполномоченного центра тестирования копмании Pearson VUE таким образом дает возможность карьерного роста и улучшения качества жизни.

Николай Пименов,

Главный Администратор Тестового Центра, Сургутский государственный университет Сургут, Российская Федерация

Поддержка Pearson VUE: Меньше беспокойства – больше ценности

Компания Pearson VUE предлагает исключительное обслуживание клиентов. Персонал Службы техподдержки Pearson VUE (VSS) предлагает услуги на круглосуточной основе без выходных для оказания помощи в разрешении любого рода возникающих проблем. Более того, с помощью нашего вебсайта VSS вам представляется возможность отчета и проверки статуса происшествий, расписаний и историй сайта.

Технология Pearson VUE

Система Pearson VUE использует параметры скорости, надежности и экономической целесообразности сети Интернета для регистрации кандидатов, загрузки экзаменов и передачи результатов, для чего достаточно просто нажать на кнопку.

За тестирование программного обеспечения или обновлений Pearson VUE дополнительная плата не взимается. Комплект протокола повышенной безопасности, в который входят цифровые камеры, электронный идентификатор подписи и другие устройства и данные, обеспечивающие безопасность, стоит всего 450 долларов США. Вы можете приобрести данный комплект у компании Pearson VUE или другого поставщика в зависимости от предлагаемых характеристик.

Критерии утверждения уполномоченного центра тестирования Pearson VUE®

- Наличие изолированного помещения, например, испытательной лаборатории или классной комнаты, оснащенной компьютерами и доступом к Интернету.
- Наличие полнофункционального бизнес-сайта, который был зарегестрирован, как минимум, в течении 12 месяцев.
- Сертифицированный администратор теста (АТ) для наблюдения за проведением тестов не обязательно, чтобы этот человек являлся специалистом; он может получить сертификацию, пройдя онлайновый тест.

5 шагов создания центра тестирования*

Шаг 1: Подача заявки

Вначале оцените свою готовность, ознакомившись с техническими спецификациями компании Pearson VUE, а также с требованиями в отношении помещения, которые можно найти на вебсайте www.pearsonvue.com/pvtc, после чего заполните заявку. Приложите все вспомогательные документы, в том числе копию плана помещения и фотографии вашего центра.

Шаг 2: Регистрация

По получении вашей заявки компания Pearson VUE отправит вам контракт и другие необходимые формы.

Шаг 3: Утверждение

После утверждения мы отправим вам комплект предварительной активации (содержащий материалы вашего центра тестирования), а также идентификационный номер центра Pearson VUE, посредством которого вы сможете осуществить доступ в онлайновое Руководство по политикам и процедурам. Вам необходимо представить доказательство наличия комплекта Протокола повышенной безопасности (ESP).

Шаг 4: Установка

Правильно установите программное обеспечение с помощью специалистов Службы техподдержки Pearson VUE.

Шаг 5: Тренинг

И, наконец, назначенный вами администратор теста (АТ) может ознакомиться с онлайновым Руководством по политикам и процедурам и пройти тест по сертификации АТ с открытой книгой. Как только АТ пройдет тест и получит сертификацию, ваша учетная запись будет активирована, и вы сможете начать проводить тесты.

* Это процесс может нескольковарьироваться.

Чтобы узнать больше, посетите вебсайт PearsonVUE.com/PVTC или обратитесь к нам PVEMEAchannelsales@pearson.com или +44 161 855 7229

CH/H2B GEN/RU 08-23

Авторское право © 2012 Pearson Education, Inc. или его филиал(ы). Все права защищены. 800 837 8969